

EDITAL N.º 79/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 43/2015

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 43/2015, referente ao processo seletivo para ingresso de discentes no Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGEdu), em nível de Mestrado Profissional, Campus Jaguarão, para o 2º semestre/2015.

Onde se lê:

[...]

3 DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO

b) Fotocópia do diploma de graduação de Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação;

[...]

Leia-se:

[...]

3 DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA INSCRIÇÃO

b) Fotocópia do diploma de graduação de Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação ou atestado original de provável formando, indicando o período previsto para a conclusão do curso, que deverá ser anterior ao período de matrícula previsto neste edital, fornecido pela Instituição de Ensino Superior à qual esteja vinculado o candidato.

[...]

Bagé, 19 de março de 2015.

Ulrika Arns
Reitora